## **Christian Saublens**



Langue: Français

Note: Responsable de l'antenne bruxelloise du Conseil des communes et

régions d'Europe (en 1992)

Autre forme du nom : Christian Saublers

ISNI: ISNI 0000 0000 0051 3595 (Informations sur l'ISNI)

## Christian Saublens: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

"Annuaire régional des aides européennes" (1992)



de France. Délégation à l'aménagement du territoire et à l'action régionale et autre(s)

avec Christian Saublens comme Directeur de publication



## Personnes ou collectivités en relation avec "Christian Saublens" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)		
Conseil des communes et régions d'Europe	<b>1</b>	France. Délégation à l'aménagement du territoire et à l'action régionale
Personnes ou collectivités liées en tant que direct	eur de pu	blication (1)
Fernand Burn	<b>1</b> 00	
<b>Voir aussi</b> (4 ressources dans data.bnf.f	fr)	
(	- /	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF		